CTDL - Vector 2

Gi6i han thoi gian: 1.0s  Gidi han bo nhé: 977M

VECTOR2 - SAP XEP

Bai nay gitp cic ban lam quen vé&i vector va mit sd thao tic co bdn clia vector
Yéu ciu: Cho mang A gom n phin tit, sip x&p lai mang A ting dan va giam din
Input:

* Dang diu tién 14 sd nguyén n

* Dong thir hai la n sd nguyén - cic phin tir ctia mang A
Output:

e Dong diu tién 13 cac phin tir cia mang A dwoc sap xép ting din

« Dang thir hai 13 cac phin ti¥ clia mang A dwoc sap xép giam dan
Gidi han:

« 1=n=100
o 1=<A[i] =100

Example:

VECTORZ . INP VECTORZ .0UT

10 12345678910
4 3517 2681009 10 98 76 54 321
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